
Опис

Шампунь використовується з метою знищення вошей та гнид у дорослих та дітей
старше 1 року.

Склад

Ізононіл ізононаноат, МІПА-лаурет сульфат, лаурет-4, ефірна олія чайного
дерева, ефірна олія чабрецю, ефірна олія герані, ефірна олія кориці, кокамід
ДЕА.

Не містить пестицидів, штучних барвників та ароматизаторів.

Рекомендації щодо застосування

Характерними ознаками наявності вошей є свербіння шкіри голови та виявлення
чорних екскрементів вошей на комірцях одягу або подушках.

У разі зараження когось з членів родини необхідно обстежитися всім членам
родини. Для обстеження треба мати гребінець для вошей та лупу. Застосовувати
Хігія варто тільки тим, у кого виявлено живі воші або гниди. Членам родини, у
яких не виявлено вошей та/або гнид, рекомендовано проводити періодичні
обстеження шкіри голови з метою своєчасного виявлення вошей та/або гнид у
разі зараження.

Заразитися вошами можна переважно внаслідок прямого контакту. Аби
уникнути повторного зараження, треба з'ясувати джерело розповсюдження.

Якщо воші були знайдені у всіх членів родини, то обробку необхідно проводити
всім одночасно.

Спосіб застосування

1. Нанесіть Хігія на сухе волосся – від коренів до самих кінчиків.
2. Залиште на 15 хвилин.
3. Намочіть волосся водою, щоб зробити піну.
4. Змийте шампунь водою, добре промиваючи волосся.
5. Після обробки шампунем використовуйте густий гребінець, що знаходиться

всередині упаковки, для механічного видалення паразитів: для цього
розділіть волосся на чотири частини і кожну з них окремо розчешіть
рівномірними рухами від коренів і до самих кінчиків. Перед розчісування
кожної наступної ділянки, рекомендуємо очистити гребінець від вошей та



гнид паперовою серветкою.

Всі очищені від гнид і вошей пасма волосся бажано розташовувати з одного боку.
Якщо волосся сухе, його потрібно зволожити. Після процедури можна висушити
волосся звичайним способом.

Через тиждень після використання рекомендовано повторно провести перевірку
на наявність вошей та гнид. У випадку виявлення живих вошей або гнид,
шампунь можна використовувати повторно.

Додаткові поради

Після використання Хігія шампунь важливим є обробка особистих речей та
власної оселі, аби запобігти розповсюдженню вошей. Воші здатні жити поза
тілом людини не більше 1 дня, а гниди - 7-12 днів.

- Усі особисті речі та предмети для голови (шапка, стрічки тощо), шарф, хустину,
спальну білизну необхідно випрати гарячою водою (понад 55°C) і потім, якщо
можливо, висушити у сушильні із застосуванням найбільш гарячого режиму
впродовж щонайменше 20 хв.;

- особисті гребінці, включно гребінець для видалення гнид, та щітки треба
намочити у гарячій воді (понад 55°C) та витримати впродовж щонайменше 15
хв.;

- такі особисті речі, як одяг, спальна білизна, ковдри, подушки та плюшеві
іграшки, які неможливо помити, радимо відати на хімчистку або покласти у
поліетиленовий мішок, щільно закрити і так тримати не менше 4 тижнів. Потім ці
речі, перед тим, як знову ними користуватися, вийміть з мішка на дворі чи в
іншому відкритому місці та добре витрясіть;

- пилососом пройдіться скрізь – килими, матраци, м'які меблі, автомобільне
сидіння, якими користувалися заражені члени родини.

Протипоказання

Не використовувати при підвищеній чутливості до компонентів шампуню.

Не використовувати дітям віком до 1 року.

Не використовувати при наявності відкритих ран, пошкоджень або інфекційних
захворювань шкіри голови.

Застереження



Не залишати шампунь більше, ніж на 15 хв на сухому волоссі і не застосовувати
його раніше, ніж через 7 днів.

Тим, хто кілька разів поспіль виконує процедуру обробки, радимо користуватися
гумовими рукавичками.

Уникайте потрапляння шампуню в очі, в порожнину рота або носа. У випадку,
якщо це сталося, треба негайно промити це місце водою.

У разі проковтування шампуню слід промити шлунок, викликати блювання та
застосувати симптоматичні заходи.

У поодиноких випадках може виникнути свербіж або висип на шкірі, тоді
застосування шампуню слід припинити.

Тільки для зовнішнього застосування!

Не використовуйте після закінчення терміну придатності!

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці у захищеному від світла місці при температурі
не вище 30°С. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Упаковка

120 g (г).

Упаковка містить гребінець.

Партія та термін придатності: див. на пляшці та коробці.

Виробник

Софарма АД; вул. Ілієнське шосе, 16, 1220 Софія, Болгарія.

Уповноважений представник виробника в Україні:

Представництво Софарма АД; 04073, Київ, пр. Степана Бандери, 9-Б


